
Instrukcja



LOGOWANIE

Login: pierwsza litera imienia, pierwsza i ostatnia litera nazwiska
(np. Michał Nowak – MNK)
Hasło: 
Magazyn: na podstawie loginu magazyn zostanie wskazany automatycznie.
W przypadku zarządzania dwoma magazynami pojawi się rozwijana lista z możliwością wyboru.

Widok po zalogowaniu



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Klikamy w zakładkę „Zapotrzebowania”.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Klikamy przycisk „Dodaj” w prawym dolnym rogu ekranu.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Wyświetli się okno z otwartą zakładką „Ogólne”. 
Aby dodać zapotrzebowanie klikamy na zakładkę „Elementy”.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Jeżeli jest to nasze pierwsze zamówienie w miesiącu, musimy zamówić towary 
wymagane klikając przycisk „Dodaj wymagane”. 



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Pojawi się lista towarów do zamówienia. W polu „Ilość zam” wpisujemy ilości,
które chcemy zamówić.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Jeżeli nie chcemy towaru wymaganego, musimy zaznaczyć „Potwierdź zero” lewym
przyciskiem myszy lub używając spacji + strzałki w dół.

UWAGA: Gdy wpiszemy ilość towaru do zamówienia i jednocześnie potwierdzimy zero,
wszystkie podane ilości zostaną wyzerowane!



ZAPOTRZEBOWANIE

Jeżeli chcemy dopisać towar, którego nie ma na liście, klikamy „Dodaj”.
Dodany towar pojawi się na dole listy.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Aby wyszukać dany towar, najeżdżamy na pole „Nazwa”.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Pojawi się lejek, w puste pole wpisujemy nazwę towaru.
Preferowana opcja filtra to „Zawiera”. Wybieramy dany towar, klikamy ,,OK’’ i wpisujemy ilość.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Po dodaniu wszystkich towarów i ich ilości, klikamy „Zapisz”.
Jeżeli pominęliśmy towar obowiązkowy, otrzymamy komunikat „Podano złą ilość”.
W takim wypadku klikamy ,,OK’’ i uzupełniamy brakującą ilość lub potwierdzamy zero.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Po zapisaniu pojawi się zapotrzebowanie do potwierdzenia.

Jeżeli nie potwierdzimy zapotrzebowania, przy wyjściu 
z programu wyświetli się komunikat:
,,Masz niepotwierdzone zapotrzebowanie. Nie zostanie ono zrealizowane’’.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Zapotrzebowanie można edytować lub potwierdzić do realizacji.
Jeśli nie ma potrzeby edycji, w prawym dolnym rogu klikamy „Potwierdź”.

Po zatwierdzeniu zamówienia nie ma już możliwości jego edycji.
Dodatkowy towar możemy domówić w nowym zapotrzebowaniu.

Jeśli istnieje potrzeba edycji potwierdzonego zapotrzebowania, prosimy
o kontakt z działem zakupów na adres e-mail: PL_ZAKUPY@DAVITA.COM



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Klikamy przycisk „Dodaj”. Pojawi się okno z nowym zapotrzebowaniem.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Lista wysłanych przez dział zakupów zapotrzebowań do dostawców widoczna
jest w zakładce „Zamówienia”.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Wyświetla się lista wszystkich zamówionych towarów, numer dokumentu
zamówienia, ilość produktów oraz nazwa kontrahenta.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

W aplikacji WMS istnieje możliwość skopiowania zamówienia.
Klikamy na zakładkę „Zapotrzebowania”.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Aby zobaczyć listę historycznych zamówień najeżdżamy na pole ,,Data’’. 
Pojawi się lejek. Klikamy na lejek i klikamy przycisk ,,BEZ FILTRÓW’’.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Pojawi się lista wszystkich historycznych zamówień.
Aby skopiować wybieramy dane zamówienie i klikamy ,,Kopiuj’’.



ZAPOTRZEBOWANIE GŁÓWNE

Pojawi się okno z zamówieniem z wypełnionymi ilościami. Zamówienie można edytować.
Działamy analogicznie jak przy składaniu zapotrzebowania.



ZAPOTRZEBOWANIE DODATKOWE / DOMÓWIENIE

Klikamy w zakładkę „Zapotrzebowania”.



ZAPOTRZEBOWANIE DODATKOWE / DOMÓWIENIE

Klikamy przycisk „Dodaj” w prawym dolnym rogu ekranu.



ZAPOTRZEBOWANIE DODATKOWE / DOMÓWIENIE

Wyświetli się okno z otwartą zakładką „Ogólne”. 
Aby dodać zapotrzebowanie klikamy na zakładkę „Elementy”.



ZAPOTRZEBOWANIE DODATKOWE / DOMÓWIENIE

Analogicznie jak przy składaniu zapotrzebowania głównego możemy dodać listę 
z towarami wymaganymi lub dodać wybrane towary używając przycisku ,,Dodaj’’.



FUNKCJA DODATKOWA - PODGLĄD TOWARU

Istnieje możliwość podglądu towaru (specyfikacja towaru).
W tym celu wybieramy dany towar i klikamy „Podgląd towaru”.



Pojawi się okno z kartą towaru – do przeglądu.

FUNKCJA DODATKOWA - PODGLĄD TOWARU



W zakładce ,,Załączniki’’ mogą się znajdować się pliki np. karta charakterystyki.
Aby pobrać dokument, zaznaczamy go i klikamy na ikonkę z piorunem.
Otworzy się plik, który można pobrać i zapisać na swoim komputerze.

FUNKCJA DODATKOWA - PODGLĄD TOWARU



W razie pytań: PL_ZAKUPY@DAVITA.COM


